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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

(Lunchpaket), inkl. Handtuchset und Kurbeitrag

 Ihr könnt euch ganz individuell die für euch
passenden Strecken aussuchen. Wir statten
euch mit Lunchpaket und Kartenmaterial aus.

 Nicht enthalten: Fahrräder und Ausrüstung
sind nicht im Preis enthalten. Wir empfehlen
eine Reservierung bei den örtlichen Verleihern.
Gern können ihr auch eure eigenen Bikes
mitbringen.

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
3 - 14 Jahre: 86,00 € pro Person
ab 15 Jahre: 122,00 € pro Person

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Waschgelegenheit
3 - 14 Jahre: 82,00 € pro Person
ab 15 Jahre: 115,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Happy-Bike-Weekend
Mit dem Mountainbike durch den Harz

1. Tag: AUF IN DIE BERGE

2. Tag: LOS GEHT'S

3. Tag: NOCH EINE KLEINE RUNDE?

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/690

Lust auf einen spontanen Radurlaub um den Harz zu erleben? Ob anspruchsvolle Steigungen oder leichte
Genießertouren in traumhafter Natur- Braunlage besticht durch seine Vielseitigkeit und ist ein Paradies für
Mountainbiker*innen.

Wie so ein Mountainbike Wochenende bei uns aussehen kann, erzählen euch Stefan und Leni hier .

Heute reist ihr zu uns an. Unser Haus liegt am Wald am Rande des Nationalparks umgeben von Bergwiesen. Es
erwarteteuch ein warmes Abendessen. Im Anschluss erhaltet ihr alle nötigen Informationen zu den möglichen
Touren. Die Entscheidung wirdeuchgar nicht so leichtfallen: rund um Braunlage stehen knapp 60
abwechslungsreiche MTB-Touren zur Auswahl. Wir berateneuch gern und finden die passende Tour für eure
Ansprüche. Ausführliches Kartenmaterial der Volksbank-Arena Harz ist inklusive. Den Abend könnt ihr in der
Stadt oder auf unserem schönen Außengelände mit Terrasse verbringen.

Nach dem reichhaltigen Frühstück geht es mit dem Lunchpaket im Gepäck auf in das Mountainbikenetz der
Volksbank Arena Harz! Obihr nun eigene Wege entdecken oder Richtung Wurmberg eine der vielen
ausgeschilderten Strecken nutzen, der Tag wird sicher ein Erlebnis. Wir erwarteneuch wieder zum warmen
Abendessen. Die Bikes bleiben über Nacht sicher in unserem Fahrradverschlagund ihr könnt den Tag entspannt
auf unserer Terrasse oder den Bergwiesen ausklingen lassen.

Nach dem Frühstück und dem Räumen der Zimmer habt ihr die Möglichkeit euer Gepäck unterzustellen und
noch einmal in den Nationalpark oder auf die Trails des Bikeparks zu fahren. In der Natur schmeckt das
Lunchpaket noch viel besser. Bis zum späten Nachmittag könnt ihrdie einzigartige Natur noch genießen. Gestärkt
geht es auf den Rückweg zur Jugendherberge, von wo ausihr mit vielen Erinnerungen im Gepäck wieder abreist.

Wenn ihr eure eigenen Bikes mitbringt, könnt ihr diese sicher bei uns unterstellen. Auch Werkzeug für kleinere
Reparaturen steht für euch bereit.

Wenn ihr euch die Räder lieber ausleihen wollt, stehen euch mehrere Anbieter in Braunlage zur Verfügung. Eine
Liste aller Anbieter findet ihr hier . Der Anbieter Harz vital & aktiv befindet sich 15 Minuten Fußweg von der
Jugendherberge entfernt. Die andere Anbieter erreicht ihr in ca. 20 Minuten zu Fuß.

Dieses Angebot eignet sich nicht für Menschen mit eingeschränkter Mobilität.

Wir empfehlen euch den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Braunlage,
Von-Langen-Str. 28
38700 Braunlage

+49 5520 2238
braunlage@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
lvbhannover-service@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/690

